

電動機車進埔里 先設3換電池站

2018/11/07〔記者陳鳳麗／埔里報導〕

南投縣埔里鎮近幾年飽受空污之苦，南投縣議員廖志城及立委蔡培慧共同推廣綠色載具，降低空氣污染，經與電動機車和租賃公司業者現勘，初步敲定埔里鎮先設三個換電池站，經濟部長沈榮津昨也宣布要促成埔里鎮成為全國第一個示範低碳綠能城鎮。



經濟部長沈榮津（中）與廖志城（右一）、蔡培慧（左一）等人，一起試騎電動機車。（記者陳鳳麗攝）

經濟部促打造示範低碳綠鎮

經濟部長沈榮津昨日與經濟部工業局長呂正華、GOGORO 營運主管副總經理陳美真、睿興國際租賃公司總經理袁易來等人，在埔里鎮地理中心碑為廖志城與立委蔡培慧推動綠色載具背書，認為廖志城有心讓埔里鎮成為全國第一個示範低碳綠能城市，一定會做得很好。

廖志城：已有民宿業者配合

廖志城則強調，埔里四面環山，原是風光明媚的城鎮，農特產和小吃也極有特色，若能發展低碳綠能城鎮，多騎乘無污染的電動機車，就能淨化空氣。已有觀光民宿業者願意購買電動機車，讓遊客騎乘，若政府能再增加補助款，相信民眾購買意願會更高。

蔡培慧也說，南投縣是觀光縣也是綠能基地，日月潭水力發電就是成本最低也最乾淨的能源，現在電動機車和租賃業者都要進來埔里，未來會努力向中央爭取示範綠能城鎮的經費。

廖志城等人經與GOGORO 營運副總經理陳美真等人勘查後，初步決定在埔里鎮設三個換電池站，包括Feeling18 巧克力工房、埔里公所及中油中山站，未來希望能有五站，而全縣則希望設廿個換電池站。